
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 08 Paluh 

Kelas / Semester  : VI / 2 (dua) 

Tema : 7  Kepemimpinan  

Sub Tema  : Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Kompetensi Dasar 

Bahasa Indonesia 

3.3 Menggali isi teks pidato yang didengar dan dibaca 

PPKn  

3.1 Menganalisis penerapan nilai-nilai pancasila dalam kehidupan sehari-hari 

2. Tujuan pembelajaran 

a. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai 

kepemimpinan dengan benar 

b. Melalui kegiatan mendengar, siswa dapat menyampaikan pendapatnya mengenai 

pemimpin idola 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal (2 menit) 

a. Mengucapkan salam 

b. Siswa diajak untuk berdoa memulai pembelajaran 

c. Siswa ditanya kabar dan memberi semangat belajar 

d. Siswa diajak bertanyajawab tentang gambar tokoh yang ditampilkan  

e. Siswa ditanya tentang tokoh apa saja yang ada disekitarnya 

2. Kegiatan inti ( 7 menit ) 

a. Menampilkan beberapa gambar tokoh dibidang kesehatan, pendidikan dan politik 

b. Siswa diminta untuk mengamati gambar yang ditampilkan 

c. Siswa diajak bertanya jawab mengenai pemimpin yang ditampilkan 

d. Siswa diajak bertanya jawab mengenai pemimpin idolanya dan alasan mengapa 

menjadi pemimpin idola 



e. Siswa diajak untuk mengisi media yang berisikan pemimpin idola dari berbagai 

kalangan dengan menempelkan pada media yang sudah disediakan dan 

mencantumkan nilai—nilai kepemimpinan yang ada pada setiap tokoh yang 

tersedia 

3. Kegiatan akhir ( 3 menit ) 

a. Siswa diajak bertanya jawab mengenai pembelajaran yang telah dilakukan dan 

meminta untuk menyimpulkan dalam satu kata untuk semua kegiatan (seperti 

tokoh, idola, pemimpin, amanah, teladan, integritas, kerjasama dan lainya) 

b. Siswa diminta untuk mengisi lembar penilaian 

c. Siswa diminta untuk mengumpulkan lembar penilaian 

d. Berdoa bersama  

e. Menutup kegiatan dengan salam 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Bentuk penilaian  : Tes tertulis 

Jenis penilaian : Esai 

Alat penilaian : Lembar Penilaian 

 

  Paluh, 6 Januari 2022   

 Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 

 Keni, S.Ag. Muhammad Juli Atra, S.Pd. 

 NIP. 19730711 200801 2 017 NIP. 19870714 201403 1 002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Materi 

1. Tokoh idola/pemimpin 

 

 

 

 

 

 

 

 Dokter Presiden Guru  

 

2. Nilai-nilai yang terkandung dalam kepemimpinan 

Integritas, tanggung jawab, kerja sama, sosial, kejujuran, amanah, teladan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar penilaian 

Amati gambar berikut! 

 

 

 

 

 

  

Jawablah pertanyaan berikut sesuai dengan gambar! 

1. Apa nama profesi gambar diatas? 

2. Nilai kepemimpinan apa saja yang dapat diterapkan oleh profesi tersebut? 

3. Apa pendapatmu tentang profesi tersebut? 

Jawaban  

1 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

2 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

3 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar jawaban penilaian 

Amati gambar berikut! 

 

 

 

 

 

  

Jawablah pertanyaan berikut sesuai dengan gambar! 

1. Apa nama profesi gambar diatas? 

2. Nilai kepemimpinan apa saja yang dapat diterapkan oleh profesi tersebut? 

3. Apa pendapatmu tentang profesi tersebut? 

Jawaban  

1. Dokter  

2. Integritas, tanggung jawab, kerja sama, sosial, kejujuran, amanah, teladan 

3. Jawaban berdasarkan pendapat siswa 

 

 

 

 

 

 


